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I. Цель и задачи

Целью проведения соревнований является организация и проведение спортивно-массовых мероприятий.

Задачи:
· развитие и популяризация настольного тенниса в г. Иркутске;

· пропаганда здорового образа жизни, укрепления здоровья;
· вовлечение жителей в повседневные занятия спортом;

· организация полезного досуга для ветеранов спорта.
II. Время и место проведения

Соревнования проводятся 7 марта в физкультурно-оздоровительном комплексе МКУ «СШ «Лидер», расположенном по адресу: г. Иркутск, бульвар Рябикова, 48.
Программа соревнований:

09:30 - 10:00 – мандатная комиссия, жеребьевка участников; 
10:00 – начало соревнований; 

11:00 - торжественное открытие соревнований;

11:15 – соревнования; 

14:00 – награждение и закрытие соревнований.
III. Руководство проведения соревнования

Общее руководство осуществляет управление по физической культуре и спорту комитета по социальной политике и культуре администрации г. Иркутска, муниципальное казенное учреждение «Спортивная школа «Центр развития спорта» города Иркутска и муниципальное казенное учреждение «Спортивная школа «Лидер» города Иркутска.

Непосредственное руководство, ответственность за безопасность участников соревнований и организацию медицинского обеспечения возлагается на Муниципальное казенное учреждение «Спортивная школа «Лидер» города Иркутска и главную судейскую коллегию. 

Главный судья соревнований – Беломестных Л.И. (тел. 89645401475)
IV. Участники соревнований 

Соревнования проводятся среди мужчин и женщин по следующим возрастным категориям: 1961-1970 г.р., 1960-1956 г.р., 1951-1955 г.р.,  1946-1950 г.р., 1945 г.р. и старше.

Общее количество участников: не более 100 человек.

V. Финансовые расходы 

	№ п/п
	Статья расходов
	Ответственные за финансирование

	1.
	Зал для проведения
	МКУ «СШ «Лидер»

	2.
	Медицинское обеспечение
	

	3
	Медали
	МКУ СШ «ЦРС»


Расходы, связанные с командированием участников (проезд, питание, проживание), несут командирующие организации.

Иные сборы средств для мероприятия запрещены.

VI. Награждение 

Участники соревнований, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются медалями. 
VII. Заявки.

Заявки, на участие в соревнованиях предоставляются в мандатную комиссию в день проведения соревнований. 

VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерацией от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил по виду спорта «настольный теннис», утвержденных приказом Министерства спорта Российской Федерации от 19 декабря 2017 г. № 1083.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года № 134-н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культуры и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)».

Место проведения соревнований должно отвечать требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по обеспечению общественного порядка и безопасности участников и зрителей. 

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на Соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования
